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1. Εισαγωγή

 Σκοπός του Κώδικα Δεοντολογίας Προμηθευτών, αποτελεί ο ορισμός των  
 βασικών απαιτήσεων που η Μπάρμπα Στάθης Μονοπρόσωπη Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής  
 η “εταιρία”), επιζητά  από τους προμηθευτές ειδών και υπηρεσιών.

 Η εταιρία διεξάγει τις επιχειρηματικές της δραστηριότητες με βάση τις  
 αρχές και τις αξίες της, οι οποίες περιλαμβάνονται στον Κώδικα  
 Επιχειρηματικής Δεοντολογίας, καθώς και στην Πολιτική Βιώσιμης Ανάπτυξης. 

 Η υιοθέτηση της Πολιτικής Βιώσιμης Ανάπτυξης, αποτελεί δέσμευση της  
 διοίκησης για την ενσωμάτωση των αρχών της βιώσιμης ανάπτυξης στη  
 στρατηγική, καθώς και σε όλο το φάσμα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων  
 της. 

 Ο Κώδικας Δεοντολογίας Προμηθευτών αποτελεί τη βάση για τον σχηματισμό  
 ισχυρών σχέσεων εμπιστοσύνης με όλους τους συνεργάτες της εταιρίας,  
 συμβάλλοντας στην κοινή βιώσιμη επιχειρηματική πορεία, καθώς και στην  
 ενίσχυση της επιχειρηματικής ηθικής, της ακεραιότητας και της διαφάνειας 
 σε όλο το εύρος της εφοδιαστικής αλυσίδας.

 Η συμμόρφωση των προμηθευτών με τον παρόντα Κώδικα, καθώς και το  
 νομικό και κανονιστικό πλαίσιο των δραστηριοτήτων τους, αποτελεί σημαντικό  
 κριτήριο κατά τη διαδικασία αξιολόγησής τους από την εταιρία.

2. Πεδίο εφαρμογής Κώδικα

 Ο παρών Κώδικας αφορά όλο το φάσμα των προμηθευτών με τους οποίους  
 συνεργάζεται η εταιρία, ανεξαρτήτως της φύσης των προμηθειών καθώς και  
 του τόπου δραστηριοποίησής τους. Η εταιρία παροτρύνει και ενθαρρύνει  
 τους προμηθευτές για τη συμμόρφωσή τους σύμφωνα με τις αρχές και τις  
 αξίες του Κώδικα.

 Σε περίπτωση εμφάνισης φαινομένου παραβίασης του παρόντος Κώδικα,  
 η εταιρία θα δείξει μηδενική ανοχή και η επιχειρηματική σχέση θα διακοπεί.

 Οι απαιτήσεις του παρόντος Κώδικα δρουν συμπληρωματικά και σε ουδεμία  
 περίπτωση δεν αντικαθιστούν το νομικό πλαίσιο ή/και τους όρους  
 οποιασδήποτε νομικής συμφωνίας ή σύμβασης, μεταξύ του προμηθευτή και  
 της εταιρίας. Ο παρών Κώδικας δεν δημιουργεί δικαιώματα δικαιούχων τρίτων  
 ή οφέλη για προμηθευτές, υπεργολάβους, υπαλλήλους τους ή οποιοδήποτε  
 τρίτο μέρος.
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3. Σχέσεις με τους προμηθευτές

 Οι σχέσεις με τους προμηθευτές θεμελιώνονται στο ύψος των τιμών, στην  
 ποιότητα, στην εξυπηρέτηση, στην οικονομική αξιοπιστία, στην ακεραιότητα  
 και τη θέση τους στην αγορά. Προμηθευτές που επιλέγονται προσφέρουν  
 στην εταιρία την καλύτερη δυνατή σχέση τιμής, ποιότητας, όρων παράδοσης  
 και πληρωμής.

 Όλοι οι εμπλεκόμενοι στις προμήθειες θα πρέπει να καλλιεργούν και  
 να διατηρούν με τους προμηθευτές σχέσεις εμπιστοσύνης και κλίματος  
 επαγγελματικής συνεργασίας, που να ενθαρρύνει τους προμηθευτές να  
 προσφέρουν την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση στην εταιρία.

 Παράλληλα με τη διατήρηση καλών σχέσεων με ήδη επιλεγμένους  
 προμηθευτές, θα πρέπει να αναζητούνται, να διερευνώνται καθώς και να  
 προσεγγίζονται συνεχώς νέες βελτιωμένες πηγές αγοράς.

 Όλοι ανεξαιρέτως οι εργαζόμενοι που ασχολούνται με τις προμήθειες δεν  
 θα πρέπει να έχουν οποιαδήποτε σχέση συμφέροντος με τους προμηθευτές.

 Εργαζόμενοι που συνεργάζονται με προμηθευτές πρέπει να παραμένουν  
 αντικειμενικοί. Ειδικότερα, οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να δέχονται ή να  
 αιτούνται από προμηθευτή, προσωπικό όφελος που ενδέχεται να επηρεάσει  
 την αντικειμενική τους αξιολόγηση. 

 Όλοι οι προμηθευτές θα πρέπει να τυγχάνουν ίσης μεταχείρισης, όσον  
 αφορά στη δυνατότητα παρουσίασης των προϊόντων και υπηρεσιών τους στην  
 εταιρία και θα πρέπει να τους παρέχονται αμερόληπτες και ισότιμες ευκαιρίες.  

 Ειδικότερα:

 • Ο ανταγωνισμός μεταξύ των υφιστάμενων και δυνητικών προμηθευτών  
  θα πρέπει να διατηρείται ελεύθερος. 
 • Οι τεχνικές προδιαγραφές ενός προϊόντος ή μιας υπηρεσίας πρέπει να  
  ανταποκρίνονται ακριβώς στο ζητούμενο, να είναι σαφείς και λεπτομερείς. 
 • Οι αιτήσεις για προσφορά που αποστέλλονται στους υποψηφίους  
  προμηθευτές προκειμένου να υποβάλουν τις προσφορές τους επιβάλλεται  
  να είναι όμοιες, να παρέχεται ο ίδιος χρόνος προετοιμασίας των  
  προσφορών σε όλους και οι τυχόν συμπληρωματικές πληροφορίες ή  
  διευκρινίσεις να δίδονται σε όλους τους υποψηφίους προμηθευτές  
  ταυτόχρονα.
 • Εάν δοθεί παράταση στην προθεσμία υποβολής της προσφοράς σε έναν  
  προμηθευτή, τότε η ίδια παράταση θα πρέπει να έχει πεδίο εφαρμογής  
  για όλους τους προμηθευτές.

 Στις περιπτώσεις που ανακύπτουν θέματα ηθικής τάξης στα πλαίσια της  
 συνεργασίας, αναλόγως της βαρύτητάς τους κατά τα χρηστά ήθη και έθιμα,  
 είναι δυνατό να επιφέρουν αποκλεισμό των συγκεκριμένων προμηθευτών. 
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4. Περιβαλλοντική επίδοση

 Η εταιρία πραγματοποιεί το έργο της, με γνώμονα την ευθύνη για την  
 προστασία του περιβάλλοντος, αποσκοπώντας στον διαρκή περιορισμό του  
 περιβαλλοντικού της αποτυπώματος και την προώθηση της αειφόρου  
 ανάπτυξης. Στην κατεύθυνση αυτή, η εταιρία αναμένει από τους προμηθευτές  
 και τους συνεργάτες της, τόσο την εφαρμογή περιβαλλοντικά υπεύθυνων  
 πρακτικών, όσο και την κατάθεση εναλλακτικών λύσεων και προτάσεων εκ  
 μέρους τους, για τον περιορισμό του περιβαλλοντικού αποτυπώματος και  
 την προώθηση της αειφόρου ανάπτυξης.

4.1 Διατήρηση φυσικών πόρων

 Οι προμηθευτές οφείλουν να βελτιστοποιούν τη χρήση των φυσικών πόρων, με  
 κατάλληλες παρεμβάσεις στην παραγωγική τους διαδικασία, και με την  
 υιοθέτηση πρακτικών επαναχρησιμοποίησης και ανακύκλωσης υλών και  
 υλικών, όπου αυτό καθίσταται δυνατόν. Οι αρνητικές επιπτώσεις στο  
 περιβάλλον και στο κλίμα, οι οποίες προκαλούνται από την εφοδιαστική  
 αλυσίδα πρέπει να ελαχιστοποιούνται  στην πηγή τους,  ώστε να επιτυγχάνεται  
 η αποδοτικότερη χρήση των φυσικών πόρων. 

4.2 Διαχείριση αποβλήτων

 Οι προμηθευτές της εταιρία οφείλουν να διαθέτουν τις απαιτούμενες  
 πιστοποιήσεις και διαδικασίες, με σκοπό την ορθή διαχείριση και αξιοποίηση  
 των αποβλήτων που σχετίζονται με τη δραστηριότητά τους. Αναμένεται να  
 εφαρμόζουν και να αποδεικνύουν την εφαρμογή αξιόπιστων μέτρων, για  
 την πρόληψη της ρύπανσης και την ελαχιστοποίηση δημιουργίας αποβλήτων  
 και εκπομπών αέριων ρύπων.

4.3 Εκπομπές αερίων θερμοκηπίου

 Οι εκπομπές αερίων θερμοκηπίου αποτελούν τον μεγαλύτερο παράγοντα, ο  
 οποίος επηρεάζει την κλιματική αλλαγή. Οι προμηθευτές οφείλουν να  
 μεριμνήσουν για την καταγραφή και μείωση των εκπομπών αερίων  
 του θερμοκηπίου στην ατμόσφαιρα, που προκύπτουν από το σύνολο των  
 δραστηριοτήτων τους, όπως ορίζεται από την Σύμβαση των Ηνωμένων  
 Εθνών για την κλιματική αλλαγή.

4.4 Περιβαλλοντική συμμόρφωση και άδειες

 Οι προμηθευτές, οφείλουν να προχωρήσουν σε μείωση του περιβαλλοντικού  
 τους αποτυπώματος, εφαρμόζοντας την ισχύουσα νομοθεσία και τους  
 σχετικούς κανονισμούς (εκπομπές αερίων, υγρά και στερεά απόβλητα,  
 χρήση υλικών, ενέργεια, νερό και βιοποικιλότητα) που ισχύουν για τον  
 τομέα της δραστηριότητάς τους. Οφείλουν να διαθέτουν όλες τις απαιτούμενες  
 περιβαλλοντικές πιστοποιήσεις και τις που ισχύουν στον τομέα δραστηριότητάς  
 τους. 
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5. Κοινωνική επίδοση

 H εταιρία αναμένει από τους προμηθευτές της, πέραν της νομικής  
 συμμόρφωσης, την καλλιέργεια μιας εργασιακής κουλτούρας σύμφωνα  
 με την οποία, ο σεβασμός προς το ανθρώπινο δυναμικό και η ευθύνη για την  
 προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στους χώρους εργασίας, αποτελούν  
 θεμελιώδεις αρχές αναφορικά με τον τρόπο με τον οποίο επιχειρούν.

5.1 Υγεία και Ασφάλεια στην εργασία

 Η εταιρία διασφαλίζει ένα ασφαλές περιβάλλον εργασίας για το σύνολο των  
 εργαζομένων της, παρέχοντάς τους όλα τα απαραίτητα μέσα και την  
 κατάλληλη εκπαίδευση, για την προστασία τους από κινδύνους στον  
 εργασιακό χώρο.

 Οι προμηθευτές οφείλουν να διατηρούν ένα περιβάλλον απασχόλησης  
 συμφωνούμενο με  πρότυπα υγείας και ασφάλειας. Βασική προτεραιότητα  
 αποτελεί η αποφυγή η διαχείριση και η ανάλυση αναπόφευκτων κινδύνων,  
 ο εφοδιασμός των εργαζομένων με τα κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας,  
 καθώς και η συνεχής εξέλιξη του εξοπλισμού και των μεθόδων εργασίας  
 με βάση τις τεχνολογικές εξελίξεις.

5.2 Εργατικά ατυχήματα και επαγγελματικές ασθένειες

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται για την τήρηση διαδικασιών και συστημάτων  
 για την καταγραφή, διαχείριση και διερεύνηση των επαγγελματικών  
 ατυχημάτων και ασθενειών στους χώρους εργασίας. Μεριμνούν για την πλήρη  
 συμμόρφωση με τη σχετική νομοθεσία αναφορικά με την πρόληψη εργατικών  
 ατυχημάτων και είναι αντίθετοι στην επιβολή κυρώσεων σε περίπτωση  
 διατύπωσης ανησυχιών, αναφορικά με την ασφάλεια στους χώρους εργασίας.

5.3 Μέσα ατομικής προστασίας

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται να παρέχουν στους εργαζομένους τους  
 τον κατάλληλο εξοπλισμό, με σκοπό την ασφαλή εκτέλεση του έργου τους. Σε  
 περιπτώσεις χρήσης χημικών ουσιών, απαιτείται η συνοδεία δελτίων  
 δεδομένων ασφαλείας (MSDS) με βάση  την ισχύουσα νομοθεσία. 
 Σε καθήκοντα όπου η εργασία μπορεί να δημιουργήσει κινδύνους για  
 τη σωματική υγεία, οφείλουν να διασφαλίσουν ότι οι εργαζόμενοί τους,  
 χρησιμοποιούν τον κατάλληλο προστατευτικό εξοπλισμό, καθώς και  
 οποιοδήποτε άλλο προστατευτικό υλικό προβλέπεται από τη φύση της  
 εργασίας.

5.4 Συστήματα έκτακτης ανάγκης

 Οι προμηθευτές οφείλουν σε περιπτώσεις καταστάσεων έκτακτης ανάγκης,  
 να μεριμνούν για την ελαχιστοποίηση των επιπτώσεών τους στο ανθρώπινο  
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 δυναμικό τους, με την ύπαρξη διαδικασιών και πολιτικών οι οποίες ορίζουν  
 την ύπαρξη εκθέσεων αναφοράς έκτακτων περιστατικών, έγγραφες  
 κοινοποιήσεις προς τους εργαζομένους, διαδικασίες εκκένωσης χώρων,  
 διαδικασίες κατάρτισης και εκπαίδευσης των εργαζομένων, παροχή πρώτων  
 βοηθειών, κατάλληλα συστήματα πυρανίχνευσης με τον απαραίτητο εξοπλισμό,  
 κατάλληλες εξόδους από τις εγκαταστάσεις αλλά και σχέδια αποκατάστασης.

5.5 Μισθοί / Αποδοχές

 Οι προμηθευτές οφείλουν να είναι σε θέση να αποδείξουν ότι βρίσκονται σε  
 πλήρη συμμόρφωση με την ισχύουσα εθνική νομοθεσία ή τα πρότυπα του  
 κλάδου που δραστηριοποιούνται και δεσμεύονται, τόσο για τη καταβολή  
 του ημερομισθίου ή μισθού σε όλους τους εργαζομένους τους και την  
 καταβολή εισφορών προς τα ασφαλιστικά ταμεία, όσο και στην παροχή  
 όλων των επιδομάτων που ορίζει ο νόμος. 

5.6 Δίκαιη μεταχείριση και απαγόρευση διακρίσεων

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται για την παροχή ίσων ευκαιριών στους  
 εργαζομένους τους  ενάντια σε διακρίσεις και κάθε μορφής παρενόχληση.  
 Η αξιολόγηση της απόδοσης κατά την εργασιακή σχέση, καθώς και η λήξη  
 πρέπει να είναι απαλλαγμένες από διακρίσεις σχετικά με τη φυλή, το φύλο,   
 την εθνική ή κοινωνική προέλευση, τη θρησκεία, την ηλικία, την αναπηρία,  
 τον σεξουαλικό προσανατολισμό και την πολιτική πεποίθηση. 

 Οι προμηθευτές της εταιρείας οφείλουν να απαγορεύουν ρητά τη σωματική  
 ή λεκτική παρενόχληση πάσης φύσεως  στους χώρους εργασίας αλλά και  
 σε κάθε περίσταση που σχετίζεται με την εργασία εκτός του εργασιακού  
 χώρου και να μεριμνούν για την ευαισθητοποίηση των εργαζομένων τους  
 στο πλαίσιο αυτό. 

 Πρέπει να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, με σκοπό την επίτευξη των  
 ίσων αμοιβών για ίση εργασία, στην επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση,  
 καθώς και στις διαδικασίες λήψης αποφάσεων. 

5.7 Απαγόρευση της παιδικής εργασίας

 Οι προμηθευτές οφείλουν να εναρμονίζουν πλήρως τη λειτουργία τους,  
 σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία σχετικά με τα κατώτατα όρια ηλικίας  
 στις προσλήψεις των εργαζομένων. Επιπρόσθετα, θα πρέπει να εφαρμόζουν  
 μηδενική ανοχή σε περιστατικά και συνθήκες παιδικής εργασίας στην  
 εφοδιαστική τους αλυσίδα και κατ’ επέκταση σε όλο το φάσμα των  
 δραστηριοτήτων τους.
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5.8 Καταναγκαστική εργασία και εμπορία ανθρώπων

 Οι προμηθευτές οφείλουν να λαμβάνουν όλα τα απαραίτητα μέτρα, με σκοπό  
 την αποφυγή της συμμετοχής τους σε οποιαδήποτε μορφή καταναγκαστικής  
 ή υποχρεωτικής εργασίας και εμπορίας ανθρώπων. Δεσμεύονται επίσης  
 για την κατά το δυνατό  πρόληψη κάθε σχετικού κινδύνου, ο οποίος ενδέχεται  
 να εμφανιστεί κατά τη διάρκεια πραγματοποίησης των δραστηριοτήτων  
 τους, καθώς και στην εφοδιαστική τους αλυσίδα.

5.9 Συνδικαλιστική ελευθερία

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται στον σεβασμό του θεμελιώδους δικαιώματος  
 της συνδικαλιστικής ελευθερίας και του δικαιώματος στις συλλογικές  
 διαπραγματεύσεις, μέσα στο πλαίσιο των εθνικών νομοθετικών ρυθμίσεων και  
 των υφιστάμενων συμφωνιών. Οφείλουν να αποτελούν ουσιαστικούς  
 υποστηρικτές του ανοιχτού και εποικοδομητικού κοινωνικού διαλόγου και  
 να διαβουλεύονται με τους  εκπροσώπους των εργαζομένων.

6. Διακυβέρνηση

 Η εταιρία εφαρμόζει ένα σύστημα σύγχρονης και χρηστής εταιρικής  
 διακυβέρνησης. 

 Οι προμηθευτές της καλούνται να  μοιραστούν τις  αξίες και αρχές της  
 εταιρίας, με σκοπό τη θεμελίωση μιας εποικοδομητικής συνεργασίας,  
 στο πλαίσιο της συνεχούς επιχειρηματικής βελτίωσης, της χρηστής εταιρικής  
 διακυβέρνησης και της βιώσιμης ανάπτυξης.

6.1 Ενίσχυση της διαφάνειας

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται να εφαρμόζουν πολιτική μηδενικής ανοχής  
 σε φαινόμενα δωροδοκίας, διαφθοράς και εκβιασμών, στο πλαίσιο άσκησης  
 της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας, ενώ ταυτόχρονα να εφαρμόζουν  
 σύννομες πρακτικές σε θέματα διαφήμισης, πωλήσεων και ανταγωνισμού. 
 
 Οι προμηθευτές θα πρέπει να μην  προσφέρουν στους εργαζομένους της  
 εταιρίας, κανενός είδους δώρα ή προσωπικά οφέλη που ενδέχεται να  
 θεωρηθούν ως δωροδοκία. Σε όλες τις περιπτώσεις, δεν θα προσφέρονται  
 δώρα για να επηρεάσουν αντιδεοντολογικά μια επιχειρηματική σχέση και  
 δεν πρέπει να παραβιάζουν τους εφαρμοστέους νόμους ή τα δεοντολογικά  
 πρότυπα.

 Η εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει οποιαδήποτε μορφή συνεργασίας  
 με προμηθευτή, σε περίπτωση αδυναμίας συμμόρφωσης με την ισχύουσα  
 νομοθεσία και τις σχετικές κανονιστικές διατάξεις κατά της διαφθοράς.
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6.2 Θεμιτός ανταγωνισμός

 Οι προμηθευτές, δεσμεύονται να συμμορφώνονται με τους κανόνες  
 ανταγωνισμού που ισχύουν στη χώρα ή τις χώρες στις οποίες  
 δραστηριοποιούνται, να απέχουν από αθέμιτες επιχειρηματικές πρακτικές  
 καθώς και από κάθε άλλη ενέργεια, που εμποδίζει τη νόμιμη επιχειρηματική  
 δραστηριότητα.

6.3 Αποκάλυψη πληροφοριών

 Η εταιρία επιζητά από τους προμηθευτές της, τη διατήρηση της ασφάλειας  
 ευαίσθητων πληροφοριών, αναφορικά με τα επιχειρηματικά και οικονομικά  
 της σχέδια. Τέτοιου είδους πληροφορίες, ορίζονται ως εμπιστευτικές και οι  
 προμηθευτές οφείλουν να ορίσουν διαδικασίες, καθώς και μέσα προστασίας,  
 με σκοπό την αποφυγή δημοσίευσης αυτών σε ανταγωνιστές και στο ευρύ  
 κοινό, τηρώντας το επιχειρηματικό απόρρητο.  

6.4 Σύγκρουση συμφερόντων

 Οι προμηθευτές οφείλουν να αποφεύγουν οποιαδήποτε κατάσταση, η οποία  
 ενδέχεται να χαρακτηριστεί ως σύγκρουση συμφερόντων. Σε περίπτωση  
 εμφάνισης φαινομένου αυτής της φύσης, με τη συμμετοχή οποιοσδήποτε  
 εργαζομένου ή άλλου συνεργάτη του προμηθευτή, η εταιρία επιζητά να  
 λάβει άμεσα  τη σχετική ενημέρωση.    
 
6.5 Νομοθετική και κανονιστική συμμόρφωση

 Οι προμηθευτές οφείλουν να διασφαλίσουν την πλήρη συμμόρφωσή τους,  
 με όλες τις εκάστοτε νομοθετικές και ρυθμιστικές απαιτήσεις και κανονισμούς,  
 βάσει των οποίων ασκούν την επιχειρηματική τους δραστηριότητα.

6.6 Εκτίμηση και διαχείριση κινδύνων

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται για την εφαρμογή όλων των απαραιτήτων  
 μέτρων, με βάση τις ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις, αναφορικά με την  
 εκτίμηση, τον προσδιορισμό, τον εντοπισμό και την πρόληψη πραγματικών ή  
 πιθανών κινδύνων διαφθοράς, παραβίασης ανθρωπίνων δικαιωμάτων,  
 θεμελιωδών δικαιωμάτων, παραβιάσεις σε θέματα υγείας και ασφάλειας,  
 ασφάλειας τροφίμων, καθώς και σε φαινόμενα επιβάρυνσης του περι- 
 βάλλοντος. 

6.7 Ποιότητα και ασφάλεια παρεχόμενων προϊόντων

 Η εταιρία θέτει υψηλούς στόχους όσον αφορά την ποιότητα των παραγόμενων  
 προϊόντων της.  Γι’ αυτό επιζητά και από τους προμηθευτές της  να πληρούν  
 τις γενικώς αναγνωρισμένες ή συμβατικά συμφωνηθείσες απαιτήσεις  
 ποιότητας, με σκοπό την παροχή αγαθών τα οποία θα είναι ασφαλή για  
 κατανάλωση. Οι προμηθευτές οφείλουν να ενημερώνουν, για κάθε αλλαγή  
 η οποία πραγματοποιείται στις διαδικασίες παραγωγής των αγαθών που  
 προμηθεύουν, όταν δύνανται να μεταβάλλουν τις τεχνικές προδιαγραφές  
 αυτών.
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6.8 Συνεισφορά στις τοπικές κοινωνίες

 H εταιρία στηρίζει ενεργά τις τοπικές κοινωνίες και επιδιώκει να δημιουργεί  
 σχέσεις εμπιστοσύνης, στηρίζοντας ευπαθείς κοινωνικές ομάδες. Υλοποιεί  
 δράσεις με στόχο να δημιουργεί ένα θετικό κοινωνικό αποτύπωμα  
 συμβάλλοντας στην ενδυνάμωση των τοπικών κοινωνιών.
 
 Παροτρύνει τους προμηθευτές της να συμμετέχουν ενεργά στη βελτίωση  
 των συνθηκών διαβίωσης των κοινοτήτων, στις οποίες δραστηριοποιούνται,  
 προάγοντας την τοπική ανάπτυξη και την υλοποίηση δράσεων  για την  
 αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των τοπικών κοινωνιών.

6.9 Διατήρηση εγγράφων και αρχείων

 Οι προμηθευτές οφείλουν να έχουν στην κατοχή τους, όλα τα απαραίτητα  
 έγγραφα/άδειες άσκησης της επιχειρηματικής τους δραστηριότητας ή/και  
 όσων σχετίζονται με την ορθή εκτέλεση του έργου ή της υπηρεσίας την οποία  
 παρέχουν στην εταιρία, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία και τους  
 ισχύοντες κανονισμούς. Η εταιρία δύναται να πραγματοποιεί περιοδικούς  
 ελέγχους στα πλαίσια της αποδοχής μιας αμοιβαίας συμφωνίας με τον  
 εκάστοτε προμηθευτή.

6.10 Εκπαίδευση και ανάπτυξη δεξιοτήτων

 Οι προμηθευτές δεσμεύονται να παρέχουν το κατάλληλο επίπεδο εκπαίδευσης  
 και κατάρτισης, με σκοπό το προσωπικό τους, να αποκτήσουν το κατάλληλο  
 επίπεδο γνώσης, κατανόησης και ικανότητας στην εφαρμογή των πολιτικών  
 και των αντίστοιχων διαδικασιών, των θεμάτων που πραγματεύονται στον  
 παρόντα Κώδικα.

6.11 Συνεχής βελτίωση

 Οι προμηθευτές οφείλουν να βελτιστοποιούν την περιβαλλοντική και  
 κοινωνική τους επίδοση σύμφωνα με τις δράσεις που περιλαμβάνονται στον  
 παρόντα Κώδικα μέσω του σχεδιασμού και εφαρμογής κατάλληλων μέτρων. 

7. Συμμόρφωση

 Η εταιρία αποτελεί σύμμαχο της δημιουργίας μακροχρόνιων σχέσεων,  
 βασισμένες στην εμπιστοσύνη και στον σεβασμό με τους προμηθευτές  
 της. Ένας βασικός παράγοντας για τη διατήρηση και την επέκταση αυτής  
 της επιτυχημένης πορείας είναι η συνεχής εφαρμογή των αρχών της βιώσιμης  
 ανάπτυξης στο πλήρες φάσμα της αλυσίδας των πελατών και προμηθευτών  
 της.
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8. Βεβαίωση προμηθευτή 

Ο κάτωθι υπογράφων, γνωστοποιώ εκ μέρους της εταιρίας ……………………………………………… 
ότι έχω διαβάσει και κατανοήσει τις πολιτικές και τις αρχές που περιγράφονται 
στον Κώδικα Δεοντολογίας των προμηθευτών της Μπάρμπα Στάθης Μον. Α.Β.Ε.Ε.. 

Επωνυμία εταιρίας:

Ονοματεπώνυμο υπογράφοντος και τίτλος θέσης εργασίας: 

Υπογραφή και σφραγίδα: 

Ημερομηνία:
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Μπάρμπα Στάθης Μ.Α.Β.Ε.Ε. 

Δρόμος Α5
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57022 - Σίνδος
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F +30 2310 796 221
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